





పొదిలిలో ఘనంగా జగన్ పుట్టినరోజు వేడుకలు



పొదిలి, పెన్ పవర్ డిసెంబర్ 21

పొదిలిలో శనివారం నాడు మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి...

పొదిలిలో ఉడుముల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జగన్ పుట్టినరోజు వేడుకలు



పొదిలి, పెన్ పవర్ డిసెంబర్ 21

రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి 52వ పుట్టినరోజు వేడుకలు శనివారం నాడు ఘనంగా జరిగాయి...

కర్ర ట్రాక్టర్ బోల్తా.. తప్పిన పెను ప్రమాదం...

వలేటివారిపాలెం పెన్ పవర్ డిసెంబర్ 21 కట్టెల లోడుతో వెళ్తున్న ట్రాక్టర్ వలేటివారిపాలెం ప్రధాన సెంటర్ లో లింగసముద్రం వెళ్లే రోడ్డుపై శనివారం మధ్యాహ్నం 3 గంటల సమయంలో బోల్తా పడింది.



ఘనంగా జననేత జగన్న జన్మదిన వేడుకలు



పెన్ పవర్ పామూరు డిసెంబర్ 22

ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి , వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పుట్టినరోజు సందర్భంగా పామూరు పట్టణంలోని స్థానిక వైఎస్ఆర్పీ పార్టీ కార్యాలయం నందు శనివారం ఘనంగా ఈ సందర్భంగా గంగసాని లక్ష్మి చేతుల మీదగా కేక్ కట్ చేసి జగన్నజన్మ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసినారు.



రాధాకృష్ణ ఎంపీటీసీ పిరికిటి వెంకటనారాయణ, సర్పంచ్ సైదాల వెంకటరెడ్డి, తుపాకుల అంజి రెడ్డి, ఇల్లం వినోద్ రెడ్డి, సిపావ్. రమణయ్య, వేముల గురుస్వామి, కోడూరు రామసుబ్బారెడ్డి, మితికాల బాలకృష్ణ, బారా షరీఫ్, ఈనాడు హాజీ, రసూల్ ఖాన్, కోటపాటి మలకొండయ్య, దేవిరెడ్డి జనార్ధన్ రెడ్డి, కేతు రమణారెడ్డి, గోవిందు కొండారెడ్డి, చెనికల వెంగళరావు, ఉపసర్పంచ్ ఇల్లం కొండమ్మ, మహిళా నాయకురాలు గయకవూడ సుహానీని, పోలూ మల్లికార్జున రెడ్డి, ఉడుముల ఆదినారాయణ రెడ్డి, బి వి రెడ్డి, రాగిపిండి సత్యంరెడ్డి, సైకం నారాయణ రెడ్డి, ఉడుముల కృష్ణారెడ్డి, ఆంధ్రా చిన్న బెజవాడ సురేష్, మూలేపల్లి బాల సిద్దయ్య, వి.రంగారెడ్డి, గడ్డం వెంకట నారాయణ రెడ్డి, వైసిపి నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నియోజకవర్గ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ కు వినతి

కందుకూరు పెన్ పవర్, డిసెంబర్ 21



మంత్రి అలగాని సత్యప్రసాద్, ఇంగేషన్ మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు సలహామేరకు శనివారం నెల్లూరు లోని జిల్లా కలెక్టర్ ఆనందం కలిసి పలు సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ వినతి పత్రాన్ని కందుకూరు అభివృద్ధి మండలి శివరాం ఆధ్వర్యంలో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు కందుకూరు తహసిల్దార్ కార్యాలయం ఆవరణలో పెట్రోల్ బంక్ పెట్టవద్దు అని కలెక్టర్ ను కోరారు. రాజ్ పాడు ప్రాజెక్ట్ లో వాటర్ లిఫ్టింగ్ కోసం జెట్ పంప్ మోటార్స్ 50 హార్స్ పవర్ పెట్టమని కోరారు. చుక్కల భూములకు 22ఎ నిషేధిత జాబితా నుంచి తొలగించి యజమాన్యం హక్కులు కల్పించాలని కోరారు. ప్రకాశం కాలనీ అసైన్మెంట్ భూములకు నష్టపరిహారం ఇవ్వాలని కోరారు. కందుకూరు అది ఆంధ్ర కాలనీ ఎస్సీ కార్పొరేషన్ భూములకు అమ్ముకునే హక్కులు ఇవ్వాలని ఆయనకు వివరించి విన్నవించగా స్పందించిన కలెక్టర్ అప్పటికప్పుడు సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి సమస్యల పరిష్కారానికి చాలా సమయాన్ని కేటాయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కందుకూరు అభివృద్ధి మండలి అధ్యక్షులు మాజీ ఎమ్మెల్యే దివి శివరాం, ఉపాధ్యక్షులు పాలేటి కోటేశ్వరరావు, కార్యవర్గ సభ్యులు పాడపాటి శ్రీనివాసులు, తోకల వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకలు



పెన్ పవర్, కంభం డిసెంబర్ 21

పట్టణంలోని స్థానిక నలురాజ్ నెంబల్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి 52వ పుట్టినరోజు వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి వైయస్ఆర్ పార్టీకి చెందిన నాయకులు జగన్ పుట్టినరోజు వేడుకలను ఎంతో అట్టహాసంగా నిర్వహించారు వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి కాండ్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు ఈ సందర్భంగా వైఎస్ఆర్ పి మండల కన్వీనర్ ఘంటా వెంకటరమణారెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నూటికి నూరు శాతం అమలుపరిచిన ఘనత మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి కే దక్కుతుందని చెప్పారు ప్రస్తుత తెలుగుదేశం పాలన గురించి ప్రజలకు తెలుస్తుందని, మళ్ళీ వైయస్ జగన్ నేతృత్వంలో రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం ఏర్పాటు జరగటం ఖాయమని ఆయన స్పష్టం చేశారు ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలకు సంకేమం, అభివృద్ధి జగన్మోహన్ రెడ్డి కలకాలం పద్ధిలాలని,

మరన్న జన్మదిన వేడుకలు జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. గత ఇదేండ్ కాలంలో ఎంతోమందికి సంక్షేమకార్యక్రమలు అందించి ప్రజా హృదయాల్లో స్థానం పొందారని, అట్లే అమ్మవది, రైతు భరోసా లాంటి ఎన్నో కార్యక్రమాలను ప్రవేశపెట్టిన ఘనత జగన్నన్నదే సన్నారు, అనంతరం జగన్ జిందాబాద్ జై జగన్ అంటూ వైఎస్ఆర్ పార్టీ నివాసాలు చేశారు అనంతరం నిరుపేద మహిళలకు వీరలు పంపిణీ చేశారు. స్థానిక ప్రభుత్వ ప్రాథమిక డాక్టర్ కందుల శ్రీనివాసరెడ్డి వైఎస్ఆర్ సీపీ నాయకులు రోగులకు బెడ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ నారాణ రసూల్ మాజీ మాజీ లింగారెడ్డి, చంద్రకాంత్ నాయక్. అల్లు రాంభూపాల్ రెడ్డి, వి. కాశిరెడ్డి, డి. కృష్ణారెడ్డి, ఒంటేరు నాగేశ్వరరావు, వి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, ఎం రమణయ్య, గుండారెడ్డి రమణారెడ్డి, ఎం వెంకటేశ్వర్లు, వై మల్లారెడ్డి, దూడేకుల కాసిం వలి, వైఎస్ఆర్పీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు



వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు కంభం లో ఘనంగా నిర్వహించారు. అల్లపర్తి రఘునాథరెడ్డి ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో పలువురు పాల్గొన్నారు. జగన్ బర్త్ డే సందర్భంగా పిల్లలు పెద్దలు అలా కేక్ కట్ చేసి తమ ప్రియతమ నేతకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు అందించారు. జగన్నన్న అభిమానులు శ్రేయోలిలాపలు తమ అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇలాంటి పుట్టినరోజు వేడుకలు మరెన్నో జరుపుకోవాలని పలువురు ఆకాంక్షించారు. అనంతరం వైసిపి నాయకులు అభిమాని అల్లపర్తి రఘునాథరెడ్డి కుమారుడు తన్నీక్ రెడ్డి బర్త్ డే వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గొంగటి చెన్నారెడ్డి శీలం రామ సత్యనారాయణ రెడ్డి చేగిరెడ్డి పోరెడ్డి కర్త రాకేష్ రెడ్డి పాపా రమణారెడ్డి శివరాం రెడ్డి సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం

డి 3 సెక్షన్ పరిధిలో ఏపీ ట్రాన్స్ కో వారి 132 కె వి ఒంగోలు - ఇంకొల్లు ఓవర్ హెడ్ లైన్ తొలగించడానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నందున విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం ఉంటుందని ఒంగోలు టౌన్ డి.ఈ.ఈ. కే. పాండురంగారావు ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. ఆదివారం ఉదయం 7 గం నుండి మధ్యాహ్నం 2 గం వరకు కర్నూలు రోడ్డు, ఎన్ జి జి కాలనీ, చంద్రయ్య నగర్, పాల బజార్, జయప్రకాష్ కాలనీ, నాగంపల్లె నగర్, వేంకటేశ్వర కాలనీ, పుల్లం కాంప్లెక్స్ తదితర ప్రాంతాలలో విద్యుత్ మరమ్మత్తుల కారణం వలన విద్యుత్ సరఫరా అంతరాయం కలదని ఒంగోలు టౌన్ డి ఈ ఈ కె వి పాండురంగారావు తెలియజేసినారు. కాపు విద్యుత్ వినియోగదారులు గమనించి సహకరించవలసిన కోరారు.

పోదిలిలో ఘనంగా జగన్ పుట్టినరోజు వేడుకలు



పోదిలి, పెన్ పవర్ డిసెంబర్ 21

పోదిలిలో శనివారం నాడు మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి...

పోదిలిలో ఉడుముల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జగన్ పుట్టినరోజు వేడుకలు



పోదిలి, పెన్ పవర్ డిసెంబర్ 21

రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి 52వ పుట్టినరోజు వేడుకలు శనివారం నాడు ఘనంగా జరిగాయి...

కర్ర ట్రాక్టర్ బోల్తా.. తప్పిన పెను ప్రమాదం...

వలేటివారిపాలెం పెన్ పవర్ డిసెంబర్ 21 కట్టెల లోడుతో వెళ్తున్న ట్రాక్టర్ వలేటివారిపాలెం ప్రధాన సెంటర్ లో లింగనముద్రం వెళ్లే రోడ్డుపై శనివారం మధ్యాహ్నం 3 గంటల సమయంలో బోల్తా పడింది.



ఘనంగా జననేత జగనన్న జన్మదిన వేడుకలు



పెన్ పవర్ పామూరు డిసెంబర్ 22

ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పుట్టినరోజు సందర్భంగా పామూరు పట్టణంలోని స్థానిక వైఎస్ఆర్ సీనియర్ కాన్ గ్రూప్ వారి వారు శనివారం ఈ సందర్భంగా గంగసాని లక్ష్మి చేతుల మీదగా కేక్ కట్ చేసి జగనన్నకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసారు.



రాధాకృష్ణ ఎంపీటీసీ వినోదా వేంకటనారాయణ, సర్పంచ్ వైద్యాల వెంకటరెడ్డి, తుపాకుల అంజలి రెడ్డి, ఇద్రి వినోద్ రెడ్డి, సిహెచ్. రమణయ్య, వేముల గురుస్వామి, కోడూరు రామసుబ్బారెడ్డి,మితికాల్ బాలకృష్ణ, బాగా షరీఫ్,కానూరు హాజీ, రహమాన్ ఖాన్, కోటపాటి మాలకోండయ్య, దేవిరెడ్డి జనార్దన్ రెడ్డి, కేతు రమణారెడ్డి, గోవిందు కొండాగిరి,చెనికల వెంకటరావు,శుభశర్మారెడ్డి ఇల్లూరి కొండమ్మ, మహిళా నాయకురాలు గయకవాడ సుహాసినీ,పోల మల్లికార్జున రెడ్డి,ఉడుముల ఆదినారాయణ రెడ్డి, బి వి రెడ్డి, రాగిపిండి నత్తయ్యరెడ్డి, సైకం నారాయణ రెడ్డి, ఉడుముల కృష్ణారెడ్డి, ఆంధ్రా చిన్న దివ్యారెడ్డి సురేష్,మాలేపల్లి బాల సిద్ధయ్య, వి.రంగారెడ్డి,గడ్డం వెంకట నారాయణ రెడ్డి, వైసిపి నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నియోజకవర్గ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ కు వినతి



కందుకూరు పెన్ పవర్, డిసెంబర్ 21 మంత్రి అలగాని సత్యప్రసాద్, ఇరిగేషన్ మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు నలహామేరకు శనివారం నెల్లూరు లోని జిల్లా కలెక్టర్ ఆనందం కలిసి పలు సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ వినతి పత్రాన్ని కందుకూరు అభివృద్ధి మండలి శివరాం అధ్యక్షులలో ఆందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు కందుకూరు తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఆవరణలో పెట్రోల్ బంక్ పెట్టవద్దు అని కలెక్టర్ ను కోరారు. రాష్ట్రపాడు ప్రాజెక్ట్ లో వాటర్ లిఫ్టింగ్ కోసం డిప్ పంప్ మోటార్స్ 50 హార్స్ పవర్ పెట్టవద్దని కోరారు. చుక్కల భూములకు 22ఎ నిషేధిత జాబితా నుంచి తొలగించి యాజమాన్యం హక్కులు కల్పించాలని కోరారు. ప్రకాశం కాలనీ అసైన్మెంట్ భూములకు నష్టపరిహారం ఇవ్వాలని కోరారు. కందుకూరు అది ఆంధ్ర కాలనీ ఎస్సీ కార్పొరేషన్ భూములకు అమ్ముకునే హక్కులు ఇవ్వాలని ఆయనకు వివరించి విన్నవించగా స్పందించిన కలెక్టర్ అప్పటికప్పుడు సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి సమస్యల పరిష్కారానికి చాలా సమయాన్ని కేటాయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కందుకూరు అభివృద్ధి మండలి అధ్యక్షులు మాజీ ఎమ్మెల్యే దివి శివరాం, ఉపాధ్యక్షులు పాటిలే కోటేశ్వరరావు, కార్యవర్గ సభ్యులు పొడపాటి శ్రీనివాసులు, తోకల వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకలు



పట్టణంలోని స్థానిక నటరాజ్ సెంటర్లో మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి 52వ పుట్టినరోజు వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి వైయస్ఆర్ పార్టీకి చెందిన వ్యక్తులు జగన్ పుట్టినరోజు వేడుకలను ఎంతో ఆటహారంగా నిర్వహించారు వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి కాంప విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు ఈ సందర్భంగా వైఎస్ఆర్ పి మండల కమిషనర్ ఫుంటా వెంకటరమణారెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నూటికి నూరు శాతం అమలుపరిచిన ఘనత మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి కే దక్కుతుందని చెప్పారు ప్రస్తుత తెలుగుదేశం పాలన గురించి ప్రజలకు తెలుస్తుందని, మళ్లీ వైయస్ జగన్ నేతృత్వంలో రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం ఏర్పాటు జరగటం ఖాయమని ఆయన స్పష్టం చేశారుఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలకు సంకేమం, అభివృద్ధి జగన్మోహన్ రెడ్డి కలకాలం వర్ధిల్లాలని,

మరెన్నో జన్మదిన వేడుకలు జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. గత ఇదేండ్ల కాలంలో ఎంతోమందికి సంక్షేమకార్యక్రమాలను అందించిన ప్రజా హృదయాల్లో స్థానం పొందారని, అట్లే అమ్మవడి, రైతు భరోసా లాంటి ఎన్నోకార్యక్రమాలను ప్రవేశపెట్టిన ఘనత జగన్మోహన్ నన్నారని, అనంతరం జగన్ జిందాబాద్ జై జగన్ అంటూ వైఎస్ఆర్ పార్టీ నినాదాలు చేశారు అనంతరం నిరుపేద మహిళలకు చీరలు పంపిణీ చేశారు.స్థానిక ప్రభుత్వ ప్రాథమిక డాక్టర్ కందుల శ్రీనివాసరెడ్డి వైఎస్ఆర్ సీపీ నాయకులు రోగులకు బెడ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శుభ సర్పంచ్ దూడేల రహూల్ మాజీ సర్పంచి లింగారెడ్డి .చంద్రకాంత్ నాయక్. అల్లు రాంభూషాల్ రెడ్డి, వి. కాశిరెడ్డి, డి. కృష్ణారెడ్డి, ఓంటేరు నాగేశ్వరరావు, వి వెంకటేశ్వర్లు రెడ్డి, ఎం రమణయ్య, గుండాపాటి రమణారెడ్డి, ఎం వెంకటేశ్వర్లు, వై మల్లారెడ్డి, దూడేల కౌసల్య వలి. వైఎస్ఆర్ పి నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు



పెన్ పవర్, కంభం డిసెంబర్ 21 వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు కంభం లో ఘనంగా నిర్వహించారు. అల్లపరెడ్డి రఘునాథరెడ్డి ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో పలువురు పాల్గొన్నారు. జగన్ బర్త్ డే సందర్భంగా పిల్లలు పెద్దలు అంతా కేక్ కట్ చేసి తమ ప్రీయతమ నేతకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు అందించారు. జగనన్న అభిమానులు శ్రీయోగిలాపాలు తమ అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇలాంటి పుట్టినరోజు వేడుకలు మరెన్నో జరుపుకోవాలని పలువురు ఆకాంక్షించారు. అనంతరం వైసిపి నాయకులు అభిమాని అల్లపరెడ్డి రఘునాథరెడ్డి కుమారుడు తన్నెక్ రెడ్డి బర్త్ డే వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గొంగటి చెన్నారెడ్డి శీలం రామ నత్తనారాయణ రెడ్డి చేగిరెడ్డి పోతెరెడ్డి కర్ల రాజ్ రెడ్డి పాపా రమణారెడ్డి శివరాం రెడ్డి సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం

శ్రీం రిపేర్లర్ ఒంగోలు, పెన్ పవర్ డిసెంబర్ 21 డి 3 సెక్షన్ పరిధిలో వీపీ ట్రాన్స్ కో వారి 132 కె వి ఒంగోలు - ఇంకొల్లు ఒవర్ హెడ్ లైన్ తొలగించడానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నందున విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం ఉంటుందని ఒంగోలు టౌన్ డి.ఈ.ఈ కే. పొందురంగారావు ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. ఆదివారం ఉదయం 7 గం నుండి మధ్యాహ్నం 2 గం వరకు కర్నూలు రోడ్డు, ఎన్ జి ఓ కాలనీ,చంద్రయ్య నగర్,పాల బజార్, జయప్రకాష్ కాలనీ, నాగేంద్ర నగర్, వేంకటేశ్వర కాలనీ, వుడ్ కాంప్లెక్స్ తదితర ప్రాంతాలలో విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం వలన విద్యుత్ సరఫరా అంతరాయం కలదున ఒంగోలు టౌన్ డి ఈ ఈ కె వి పొందురంగా రావు తెలియజేసారు. కావున విద్యుత్ వినియోగదారులు గమనించి సహకరించవలసిని కోరారు.